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Linija izdelkov Soft Touch: 
Maksimalno udobje, varen 
oprijem in izjemno oblikovanje 

Elesa+Ganter predstavlja linijo izdelkov Soft-Touch. Paleta standardnih 
delov, kot so ročaji, zvezdasti, narebričeni ali gobasti ročaji ter vrtljivi gumbi, 
razviti za stroje in sisteme, da bi zagotovili enostavno uporabo, varen 
oprijem in ergonomijo. 

Standardne dele linije izdelkov Soft-Touch prepoznamo predvsem po 
posebni površini iz mehke elastomerne prevleke (TPE). To zagotavlja 
varen oprijem tudi v neidealnih pogojih, kot so vlaga, mast ali visoke 
temperature. Ergonomska oblika in mehka površina povečata udobje 
uporabnika in prispevata k blaženju vibracij, s čimer zmanjšata utrujenost 
rok med ponavljajočimi se ali natančnimi opravili. 

Zaradi teh lastnosti so standardni deli linije izdelkov Soft-Touch še posebej 
primerni za aplikacije, kjer je potrebna neprekinjena interakcija med 
človekom in strojem, kar zahteva natančen nadzor, občutljivost na dotik 
in zanesljivost delovanja. 

V medicini in pri preciznih instrumentih ročaji Soft-Touch omogočajo 
zelo natančne nastavitve, izboljšujejo nadzor in zmanjšujejo obremenitev 
rok, tudi med dolgotrajno uporabo. 

V fitnes sektorju, za rehabilitacijsko opremo in za uporabnike z 
invalidnostjo zagotavlja mehka prevleka stabilen in udoben oprijem tudi 
pri potenju, s čimer prispeva k večji varnosti in prijaznosti do uporabnika. 

Za stroje za transport materiala in vrtno opremo, ki se pogosto 
uporabljajo v zahtevnih okoljih, površina TPE zagotavlja visoko raven 
varnosti uporabnika tudi v prisotnosti umazanije, vlage ali temperaturnih 
nihanj. 

Eden najpomembnejših standardnih delov v tej liniji izdelkov je ročaj M.343-
SOFT. Pred kratkim je osvojil nagrado German Design Award 2026, 
mednarodno priznanje za inovacije in odlično oblikovanje. Ročaj je 
izdelan iz črnega termoplasta (polipropilen, PP) z mat površino, trdoto 70 
Shore A, in ima mehke TPE vložke, ki so na voljo v oranžni, rdeči, zeleni in 
sivi barvi (vsi v mat izvedbi). Ročaj ponuja optimalno ravnovesje med 
udobjem, vzdržljivostjo in varnostjo. 

Več informacij o standardnih delih podjetja Elesa+Ganter najdete na naši 
spletni strani: elesa-ganter.si   


